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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  
 

Η Εταιρεία ανακοινώνει ότι σύμφωνα με τους όρους του από 06.08.2025 Μετατρέψιμου 
Ομολογιακού Δανείου (εφεξής «ΜΟΔ») κατόπιν της παύσης των μεταβιβάσεων Ομολογιών 
κατά την ημερομηνία καταγραφής, ήτοι την 12.12.2025, η Ημερομηνία Προσδιορισμού των 
δικαιούχων τόκου για την 2η και τελευταία Περίοδο Εκτοκισμού από 30.09.2025 – 31.12.2025, 
είναι η Τρίτη 30 Δεκεμβρίου 2025. 
 
Το μικτό ποσό των οφειλόμενων τόκων για την 2η Περίοδο Εκτοκισμού ανέρχεται στο ποσό των 
ευρώ ενός και λεπτών δεκαέξι (€1,16), ήτοι ποσό ευρώ 0,003268300 ανά Ομολογία, το οποίο 
έχει υπολογισθεί με επιτόκιο 1,827% ετησίως (προ φόρων), σύμφωνα με τους όρους του από 
08.05.2025 Προγράμματος ΜΟΔ. Το ποσό των τόκων έχει υπολογισθεί με βάση έτος τριακοσίων 
εξήντα (360) ημερών και τον πραγματικό αριθμό ημερών (ACT/360) και αντιστοιχεί σε 
τριακόσιες πενήντα τέσσερις (354) μη εισηγμένες σε οργανωμένη αγορά Ομολογίες. 
 
Η καταβολή των οφειλόμενων τόκων προς τους δικαιούχους των Ομολογιών θα λάβει χώρα 
μέσω του Διαχειριστή Πληρωμών, Ελληνικό Κεντρικό Αποθετήριο Τίτλων Α.Ε. (ATHEXCSD), 
την Τετάρτη 31 Δεκεμβρίου 2025 ως κατωτέρω: 
 
1. Στους Λογαριασμούς Χρηματικού Διακανονισμού των Συμμετεχόντων, διαβιβάζοντας μέσω 

του υπάρχοντος συστήματος πληρωμών Διαχειριστή Σ.Α.Τ., από τον Λογαριασμό του 
Διαχειριστή Σ.Α.Τ. στους Λογαριασμούς Χρηματικού Διακανονισμού που τηρούνται για 
τους Συμμετέχοντες, το ποσό που αναλογεί στους Ομολογιούχους, οι οποίοι έχουν 
εξουσιοδοτήσει σχετικά τους Συμμετέχοντές τους. Διευκρινίζεται ότι η Εταιρεία θα 
καταβάλλει το καθαρό ποσό των τόκων στο Λογαριασμό του Διαχειριστή Σ.Α.Τ. από όπου 
θα αντληθεί το καθαρό ποσό των τόκων εκάστου δικαιούχου από τους εξουσιοδοτημένους 
για το σκοπό αυτό Συμμετέχοντες. 

2. Στις περιπτώσεις πληρωμής τοκομεριδίων σε α)κληρονόμους θανόντων δικαιούχων 
Ομολογιούχων των οποίων οι τίτλοι τηρούνται στον Ειδικό Λογαριασμό της Μερίδας τους 
στο Σ.Α.Τ., υπό το χειρισμό της ATHEXCSD σύμφωνα με την ενότητα Χ (Λοιπές 
Αποθετηριακές Υπηρεσίες), μέρος 2 (Υπηρεσία Κληρονομικής Διαδοχής) του Κανονισμού 
Λειτουργίας ΕΛ.Κ.Α.Τ., β)δικαιούχους που τηρούν τους τίτλους τους σε υπό εκκαθάριση 
Α.Ε.Π.Ε.Υ. ή σε ειδικό λογαριασμό προσωρινής μεταφοράς, η καταβολή των οφειλόμενων 
τόκων στους δικαιούχους θα πραγματοποιείται σύμφωνα με την Αίτηση Παροχής Υπηρεσιών 
Διαχείρισης Χρηματικών Διανομών α)μέσω της ATHEXCSD εντός ενός (1) έτους από την 
ημερομηνία πληρωμής τοκομεριδίου σε τραπεζικό λογαριασμό που θα υποδεικνύουν οι 
δικαιούχοι στον Διαχειριστή Πληρωμών, με έγγραφο αίτημά τους και β)μέσω χρηματικής 
παρακαταθήκης στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων (ΤΠΔ) μετά την παρέλευση ενός 



(1) έτους, η οποία θα συστήνεται από την ATHEXCSD. Όλα τα κάθε είδους έξοδα της 
σύστασης (ενδεικτικά, και όχι περιοριστικά, δικαίωμα και τέλος του ΤΠΔ, κλπ.) βαρύνουν 
τους δικαιούχους. 
 

Διευκρινίζεται ότι, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, το δικαίωμα είσπραξης τόκων 
παραγράφεται μετά την παρέλευση πενταετίας από το τέλος του έτους στο οποίο γεννήθηκε η 
απαίτηση. 
 

 
 

Αθήναι, 17 Δεκεμβρίου 2025 


